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Koneunnble pacnimpeHus KoJiel]

Bagaua 1. Ilycts K = Q[V/d], rue d € Z — aucio, cBobogroe or KBajgparos. Haiignre Of —
KOJIBIIO IeJbIX B K.

Bamaua 2. a)Haiigure ciaon orobpaxkenusi cuekTpos Spec(Z[i]) — Spec(Z) majs npocrsiMu
uneasamu (p) aast p = 2,3,5,7,11. Onunture npu 31oM Koabio Z[i]/(p).

b) To ke JJisi TPOU3BOJIBHOTO P.

Sagaua 3. [lokazkure, 4TO CJEAYIONIHE KOJIbIA MEJ03aMKHYTH B CBOEM I10JI€ YACTHBIX

a) Clz,y]/(zy — 1),

b) Clz,y]/(a* +y* = 1),

) Clz,y, 2]/ (2 + y* — 22).

3amaua 4. [lycte A C B — nenoe pacmupenne Kojer 6e3 aeanreseit nyisa. [lokaxkure, ato A
—1noJjie <= B — noue.

3anaua 5. [lycts kob10 A 6€3 meauresneil Hy/Id MEJT03aMKHYTO, 8 S C A — MyJIbTUILIMKATHB-
Hast cucrema. [lokaxkure, 4To Kojbio S~ 1(A) ueno3aMKHyTO.

Bagada 6*. [Iycts G — Komeunad rpymna aproMopdusmMos Koiabla A. Oboznauum uepes AY
MHOYKECTBO HemofBIKHbIX snementos: AY = {a € A |Vg € G g(a) = a}.

a) Iloxazkure, aro pacmmpenne AY C A nemoe.

b) Iycts p C AY — mpocroit maean. ITokaxkuTe, uTo G TPaH3UTHBHO AeficTBYeT Ha MHOXKECTBE
TaKUX MPOCTHIX ujeasoB  C A, aro q° = p.



